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7 .  El i3,2%' quieE* 
,que hczhet siga 
en el-gobierno,. . . *  

según encuesta 
Reveladores resultados arrojó 

uria reciente investigación realiza- 
da por el Centro de Estudios del 
Desarrollo (CED) y la Facultad 
Latinoamericana de Ciencias So- 
ciales (Flacso). De mil 200 perso- 

3 nas mayores de.17 años encuesta- 
das en el Gran Santiago, el 13,2 
por ciento piensa que lo mejor. 

'sería que siguiera el gobierno del 
Presidente Pinochet, mientras que 

a : w ~  77-por ciento opina que sería 
bueno' qae - hubiera - democraeia, 

- .  ya sea porque es la-mejor forma 
- de gobim-o (52 por ciento) o por- 

.* que se Sducionarían sus brobie- 


